71609

## INMOBILIARIA DOCE DE OCTUBRE S.A.

Quito, 06 de mayo del 2.013

Señora
MARITZA DEL ROCÍO MACÍAS ORTEGA
Presente.-

KEB. 3804. 4.83

La presente tiene por objeto poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la empresa INMOBILIARIA DOCE DE OCTUBRE S.A. en sesión realizada el día 06 de mayo del 2.013, ha decidido elegirla a Usted como GERENTE de la mencionada empresa, por el tiempo estatutario de DOS años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente. En tal calidad Usted ejercerá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

Durante el ejercicio de sus funciones, Usted deberá someterse a lo establecido en los Estatutos Sociales de la Compañía; así como a lo estipulado en la Ley de Compañías y demás normas pertinentes,

La compañía INMOBILIARIA DOCE DE OCTUBRE S.A., fue constituida mediante escritura pública celebrada el día 9 de marzo del 1977, ante el Notario Primero del Cantón Quito Dr. Wladimiro Villalba, inscrita debidamente en el Registro Mercantil del mismo cantón con fecha 5 de mayo de 1977. Posteriormente la compañía Aumentó y Reformó su Estatuto Social mediante escritura pública celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil Dr. Jorge Maldonado, el 26 de agosto de 1982, inscrita en el Registro Mercantil el 7 de febrero de 1983. Luego la compañía Aumentó y Reformó su Estatuto Social mediante escritura pública celebrada ante el Notario Séptimo de Guayaquil Abg. Eduardo Falquez Ayala, el 5 de agosto de 1994, inscrita en el Registro Mercantil el 7 de abril de 1995. Posteriormente, la compañía Aumentó y Reformó su Estatuto Social mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Guayaquil Dra. Katia Murrieta, el 16 de noviembre del 2000, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 5 de septiembre del 2001; y, Finalmente, la compañía realizó la Ampliación y Reforma del Estatuto Social mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Guayaquil Dra. Katia Murrieta el 31 de enero del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 19 de marzo del 2007.

Deseándole éxito en sus funciones, me suscribo atentamente.

Dr. Christian Ochoa
Secretario Ad-Hoc de la Junta de Accionistas

c.c. 171375164-0

Quito, 06 de mayo del 2.013.- Me doy por notificada legalmente con el nombramiento de GERENTE de la empresa INMOBILIARIA DOCE DE OCTUBRE S.A. y con esta fecha acepto y agradezco dicho nombramiento.

Maritza del Rocio Macias Ortega.

Gerente

c.c. 09082012 7-9

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:21.111 FECHA DE REPERTORIO:09/may/2013 HORA DE REPERTORIO:11:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha nueve de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA DOCE DE OCTUBRE S.A., a favor de MARITZA DEL ROCIO MACIAS ORTEGA, de fojas 58.594 a 58.596, Registro Mercantil número 8.926.

ORDEN: 21111

AND THE PARTY OF T

**ૄૹૡૹૡૡૡૡૡૡૡૡૡૡૡૡૡૡ** 

Guayaguil, 10 de mayo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DEL GADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Documentación y Archivo
systematica de companias de suavagino

27 JUN 2013

RECIBIDO

Hora

William Worden

主義独立でどの「連